

## Международный экономический конгресс СПЭК - 2018-04-13

Отделение «Союз экономистов Удмуртии» приняло участие в IV Санкт-Петербургском международном экономическом конгрессе (СПЭК - 2018) и Съезде Вольного экономического общества России, которые состоялись 2 апреля 2018 года в Санкт-Петербурге. В этом году в Санкт-Петербургском экономическом конгрессе «Форсайт «Россия»: новое индустриальное общество. Будущее» приняли участие более 800 человек, в числе которых представители 12 стран и около 50 регионов России. На площадке конгресса эксперты обсудили экономические драйверы развития индустриальной экономики "второго поколения", влияние новых технологий на сферу, социальные векторы экономической модернизации, и роль России в глобальном мире.



Съезд Вольного экономического общества России;



участник конгресса от Союза экономистов Удмуртии - Мухина Инна Александровна,